



POD PLATNE STREHE — Kaže, da se je vendarle začela prava turistična sezona. Najboljši barometer za to so sobljudeni prostori, rezervirani za platnene strehe in hišice na kolesih. — Foto: F. Perdan

Leto XXX. — Številka 46
TRIDESET LET 1947-1977
Ustanovitelji: občinske konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Skofja Loka in Trzin — Izdaja ČP Glas Kranj. Glavni urednik Igor Slavec — Odgovorni urednik Albin Učakar

GLAS

Kranj, torek 14. 6. 1977
Cena: 3 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Nova smučišča na Krvavcu

Na občnem zboru vlagateljev sredstev za izgradnjo novih smučišč na Krvavcu so se domenili za delovanje nove samoupravne interesne skupnosti za rekreacijsko-turistični center Krvavec — Izboljšati kvaliteto

Kranj — V petek, 10. junija, so vlagatelji sredstev za izgradnjo Krvavca razpravljali o finančnem položaju delovne organizacije Krvavec, o prispevkih za nadaljnjo izgradnjo, o ukinitvi dosedanjega konzorcija ter o ustanovitvi nove samoupravne interesne skupnosti za izgradnjo Krvavca.

Letošnja smučarska sezona je bila zaradi obilnih snežnih padavin zelo ugodna tudi na Krvavcu, saj so v prvih letošnjih mesecih beležili več prometa kot v vsej lanskoli sezoni. Krvavec, zelo obiskovan in dostopen predvsem smučarjem s kranjskega in ljubljanskega območja, še vedno ostaja preozko grlo z malo smučišči in s premalo žičničarskimi zmogljivostmi. Še posebno v konicah so vrste izredno dolge, gostinska ponudba pa je nezadovoljiva — obiskovalci v slabem vremenu celo ne morejo najti ustreznega zatočišča. Prav zato je bil že pred časom

ustanovljen konzorcij za nadaljnjo izgradnjo tega priljubljenega smučarskega centra. V okviru konzorcijev so se pri nas doslej reševali problemi smučarskih središč in problemi žičničarjev, medtem ko je nasploh bilo to področje družbeno premalo upošteevano. Vse je bilo prepričano posameznim krajem in interesom posameznih delovnih organizacij in skupnosti, ki so v okviru svojih zmogljivosti in zmožnosti reševale najnujnejše probleme. Tudi Krvavec ni bil izjema, v okviru delovne organizacije Alpetour so ga vzdrževali, za posamezno naložbo pa navadno ni bilo zadosti denarja. Krvavec je bil v stalni izgubi, tudi zaradi slabih vremenskih pogojev, znatno več dohodka pa bi lahko imel, ko bi bila urejena še vsa tista smučišča, ki se zdaj še ne uporabljajo.

Delovna organizacija Alpetour je reševala težavni položaj Krvavca s

sanacijskimi krediti. Odslej pa se bo ustanovila samostojna delovna organizacija Krvavec, ki pa bo lahko ob predvidenem urejenem financiranju in ob ugodnih kreditih rentabilno poslovala. Za zdaj so se domenili za primerno kreditiranje nadaljnje izgradnje Krvavca in če bo tudi Zavarovalna skupnost Triglav upoštevala poseben položaj tega smučarskega centra, se mu vsekakor obetajo boljši časi.

Pri financiranju izgradnje bodo s svojimi deleži zdaj v okviru samoupravne interesne skupnosti sodelovale delovne organizacije s kranjskega in ljubljanskega območja. Dogovorili so se, da se lahko k samoupravnemu sporazumu o ustanovitvi interesne skupnosti priključijo tudi vse tiste organizacije, ki bi prispevale manjši delež od zdaj dogovorjenega. Vsi podpisniki potem uživajo določene ugodnosti predvsem pri nakupu kart za žičnice, predvsem pa polkažejo, da so delovnim ljudem pripravljeno nuditi več boljših možnosti za vedno bolj razširjeno rekreacijo na snegu.

Ponekod — tudi na ljubljanskem območju — so samoupravni organi že razpravljali o združevanju sredstev v samoupravni interesni skupnosti Krvavec, ki predstavlja vsekakor novo, kvalitetno in bolj samoupravno obliko akcije za sanacijo razmer. Investicijski program za Krvavec je za zdaj s kar 70 odstotki predvideval takšne naložbe, ki so bile infrastrukturnega značaja, odslej pa bodo lahko več vložili v same žičnice in žičničarske naprave. Krvavec bo tudi v normalnih sezonah lahko rentabilno posloval, saj ne nazadnje predvidevajo tudi kvalitetnejšo gostinsko ponudbo, več pozornosti do samega turista v poletni in zimski sezoni in ureditev vseh tistih pomanjkljivosti, ki so za zdaj motile ali odvračale gosta, ki tudi na smučiščih postaja vedno bolj zahteven.

Na seji so tako sklenili, da bodo samoupravni organi po delovnih organizacijah sklepali o članstvu v interesni skupnosti z ustreznim finančnim deležem. Z dnem, ko bodo pristopili v interesno skupnost, bo prenehal delovati dosedanj konzorcij za izgradnjo rekreacijsko-turističnega centra Krvavec.

D. Sedej



INTERNIRANCI V PODLJUBELJU — Slovenski politični zaporniki, interniranci in izgnanci so se v soboto, 11. junija, dopoldne zbrali na tradicionalnem spominskem srečanju v Podljubelju, kjer je bila med vojno podružnica koncentracijskega taborišča Mauthausen. Slavnostni govornik je bil predsednik komisije za politične zapornike, internirance in izgnance pri republiškem odboru ZZZB NOV Alojz Bukovec. Zbrani interniranci in trpini so ob spomeniku mrtvim in trpečim tovarišem ponovno opozorili, da strahot druge svetovne vojne ne smemo nikdar pozabiti. Zato je naš gnev ob oživiljanju nacizma v sosednji Avstriji upravičen. Nerazumljivo je, da republika Avstrija dovoljuje srečanja nekdanjih pripadnikov SS divizij in njim sorodnih enot in brez sramu dopušča zborovanja sudetskih Nemcev. Delegacije internirancev, zapornikov in pregnancev so k spomeniku in spominskim ploščam položile vence. (jk) — Foto: F. Perdan

Bela praznuje

V soboto, 18. junija, bodo na Beli vzdali temeljni kamen za nov dom družbenih organizacij — Urejena bolnica Košuta

Bela — Krajevna skupnost Bela je izbrala 18. junij, ko je bil ustanovljen Kokrški odred, za svoj krajevni praznik. Praznovanje letošnjega, ki je združeno s proslavljanjem obletnice naše partije in Tita, se bo začelo v soboto, 18. junija, ob 19. uri, ko bo najstarejši aktivist in komunist iz belske krajevne skupnosti Janez Janežič na Zgornji Beli vzdal temeljni kamen za nov dom družbenih organizacij. Objekt bo veljal 1,5 milijona dinarjev, sredstva pa so razen krajanov prispevali še Živila iz Kranja, Kmetijska zadruga Sloga in kulturna skupnost Slovenije. Dom bo gradilo Servizno podjetje iz Kranja, ki

obljublja, da bo z deli gotovo v enem letu. Nadzor pa so Belani zaupali Domplanu iz Kranja. Ob tej priložnosti bo na Beli tudi slavnostna akademija.

V nedeljo, 19. junija, se bodo Belani vključili v praznovanje 35. obletnice Kokrškega odreda. Dopoldne bo pevski zbor sodeloval na proslavi na Kališču, popoldne pa bo kulturna skupina izvedla program na srečanju borcev in aktivistov v Preddvoru. Belani so za to priložnost dokončno uredili tudi bolnico Košuta, v kateri je sedaj stalna razstava »Partizanska saniteta na Gorenjskem.«

-jk

Izšel plezalni vodnik Ravenske Kočne

Kranj — Planinca in alpinista Tone Škarja iz Kamnika in Franci Ekar iz Kranja sta se že leta 1968 lotila urejanja in zbiranja gradiva za plezalni in alpinistični vodnik Ravenske Kočne nad Jezerskim. Zamisel je bila uresničena lani, ko je upravni odbor Planinskega društva Kranj sklenil izdati plezalni vodnik Ravenske Kočne, katerega prvi izvod so pred kratkim izšli. Na voljo jih imajo v pisarni Planinskega društva Kranj. En izvod velja v predprodaji 100 dinarjev, v redni prodaji pa bo izvod veljal 120 dinarjev. Povedati je treba, da je plezalni vodnik Ravenske Kočne ena najboljših in najpopolnejših plezalno-alpinističnih strokovnih knjig. Zadnje takšno smo Slovenci dobili še pred drugo svetovno vojno, vendar je v njej področje Jezerskega in obmejnega pasu nasploh precej skopo obdelano.

Plezalni vodnik Ravenske Kočne in Kamniških Alp opisuje Jezersko kot pomembno izhodišče za planinske in alpinistične vzpone. Več kot sto jih je vpisanih in vrisanih na posebnih kartah. Zelo podrobno so obdelana pozabljena severna ostenja Grintavev, Bab, Križa, Rink, Skute, Doigege hrbta, Dolške škrbine, Makekove Kočne itd. Plezalne in alpinistične smeri so ocenjene po veljavnih mednarodnih normah, pri čemer imata največ zaslug kranjska alpinista Robert Gaberščak in Matjaž Dolenc. V vodniku so zemljevidi in fotografije skoraj vseh ostenj tega gorskega sveta ob državni meji. Pri izdaji vodnika imajo največ zaslug kranjski alpinisti, člani upravnega odbora PD Kranj s predsednikom in tajnikom Francijem Ekarjem in Emilom Herlecom na čelu, Lojzka Trebušak, Franci Savenc in profesor Mili Kapus, ki je plezalni vodnik prevedel v nemščino. Vodnik Ravenske Kočne je namreč izšel v 3000 izvodih, pisanih v slovenščini, in 1000 nemških izvodih. Za to področje naših gora je namreč tudi onstran državne meje veliko zanimanje.

-jk



Kranj — V ponedeljek, 13. junija, je obiskala kranjsko občino delegacija skupščine SRS v zboru republik in pokrajin Jugoslavije. Z direktorji in predstavniki kranjskih organizacij združenega dela — Tekstilindusa, Iskre, Planike, Merkurja, Save in drugih — ter s predstavniki skupščine občine in družbenopolitičnih organizacij so se pogovarjali o uresničevanju srednjeročnih programov v lanskem in v letošnjem letu ter o uveljavljanju zakona o združenem delu. — Foto: F. Perdan

35-letnica ustanovitve Kokrškega odreda

V soboto, 18. junija, bo na kraju ustanovitve Kokrškega odreda na Kališču pod Storžičem zbor nosilcev imena Kokrškega odreda s tabornim ognjem in kresovi v Storžičevi skupini. Naslednji dan, v nedeljo, 19. junija, ob šesti uri bo 6. tradicionalni množični pohod na Kališče z zbornih mest: Mače, Bašelj, Gozd, Dom pod Storžičem in Kanonir (Jezersko). Ob 10.30 uri bo ob obeležju Kokrškega odreda na Kališču spominska svečanost udeležencev pohoda.

Ob 14.30 uri bo v Preddvoru ob hotelu Bor osrednja proslava 35-letnice ustanovitve Kokrškega odreda s kulturnim programom in družabnim srečanjem.

Vabimo vse borce, aktiviste, prijatelje narave in planin ter ostale, da se udeležijo pohoda na Kališče in osrednje proslave v Preddvoru.

Pojasnila dobite na odboru Kokrškega odreda Kranj, Trg revolucije št. 1, soba 192, tel. 25-661 int. 453 vsak delovni dan od 9. do 12. ure.

Odbor Kokrškega odreda

Naročnik:

mali oglasi • mali oglasi

prodam

RAZPRODAJAMO po 15 din PE-LARGONIJE (avstrijske bršlinke) in FUKSIJE. Šenčur, Kranjska c 25 4065

Poceni prodam 200 kom. opeke MONTA 12. Telefon 61-830 4120

Prodaj KOSILNICO pasquali, primerno za prevoz in 10 tednov stara BIKCA. Poljšica 17, Podnart 4123

Prodaj štiri dvomesečne VOLČ-JAKE. Triler, Grenc 9, Šk. Loka 4238

Ugodno prodam 600 kom. cementne STREŠNE OPEKE za kozolec. Trata 22, Šk. Loka 4239

Prodaj enoletnega jahalnega ZREBETA, starši šolani. Tušek, Lertart nad Lušo 11, Selca nad Šk. Loka 4240

Prodaj novo ELEKTRICNO OMARICO. Javh Lojze, Stara cesta 21, Šk. Loka 4241

Prodaj dolgo belo POROČNO OBLEKO št. 44. Novljan Andreja, Gosteče 6, Šk. Loka 4242

Prodaj KONZOLNO DVIGALO z elektromotorjem. Prevodnik, Brode 10, Šk. Loka 4243

Prodaj visoko brejo KRAVO. Vodnik, Demšar Matevž, Log 2, Šk. Loka 4244

Prodaj najboljšemu ponudniku lepo STENSKO ŠTILNO URO na 3 uteži. Naslov v oglasnem oddelku 4345

Urogno prodam 135-litrski HLA-DILNIK gorenje. Potočnik Janko, Sv. Duh 55, Šk. Loka 4246

Prodaj KARDAN za samonakladalko. Vasca 7, Cerklje 4247

Prodaj manjšo SLAMOREZNICO s puhalnikom in verigo. Zgornji Brnik 35, Cerklje 4248

Prodaj BIKCA po izbiri, starega eno leto. Pšata 5, Cerklje 4249

Prodaj LES za streho in DESKE za napušč (pobjon) 35 kvadratnih metrov, 1000 kg bet. ZELEZA 6, 8 in 10 mm, 4000 kom. MODELARCA in 2000 navadnih zidakov. Poizve se v nedeljo od 12. do 14. ure. Britof 190, Kranj 4250

Prodaj BIKA starega 1 leto, vprežni OBRACALNIK ter GRAMOFON dual. Poljče 23, Begunje 4251

Prodaj 7 AZ PANJEV čebel, 9 rojev na satju, MOPEL SL-15 prestar, letnik 1975, PONY ekspres. Vsak dan od 15. do 18. ure. Pogačnik, Sp. Gorje 149 4252

Prodaj rabljen globok OTROŠKI VOZIČEK po zmerni ceni. Ogled popoldne od 16. ure dalje. Telefon 24-725. Košir, Trojarjeva 5, Kranj 4253

Ugodno prodam VW kombibus v zelo dobrem stanju. Likozar, Jesenice, C. talcev 7/b ali telefon do 15. ure 24-554 4221

Prodaj NSU 1200 C, letnik 1969, Leber, Župančičeva 25, Kranj 4255

Kupim ZASTAVO 750 od 1971 letnika dalje. Ponudbe na naslov: Janez Jeraj, Dobruša 1, Vodice nad Ljubljano 4256

Prodaj BMW 1802, letnik 1973. Ogled popoldne. Pretnar Jože, Žigantova vas 28 4257

Prodaj Z 750 starejši letnik. Informacije na telefon 60-425 po 14. uri 4258

Prodaj 2 ŠOTORA za 4 osebe. Čirče 6, Kranj 4259

Prodaj MOPEL SL 15. Pševo 2, Kranj 4260

Prodaj ZASTAVO 750, letnik 1970 ter PRIKOLICO. Zg. Lipnica 16, Kamna gorica 4261

Prodaj NSU 1200 C, školjka karabolirana, motor brezhiben ter desna vrata in še vse ostale dele. Ropret Ivan, Visoko 75, Šenčur 4262

Prodaj FIAT 850, registriran do oktobra. Vrhunc, Hraše 23, Lesce 4263

Kupim ŠKODO ali ZASTAVO 101, letnik 1975-1976. Bernik Marjan, Sv. Andrej 3, Šk. Loka 4264

FORD ESKORD, letnik 1976, prodaj. Kidričeva c. 5, Šk. Loka 4266

Ugodno prodam PRIKOLICO za osebni avto. Kozelj, Čirče 34 4267

125 PZ, letnik 1969, z radioaparatom, prodaj za 20.000 din. Informacije popoldne tel. 45-025 5200

Četrthove poltne prireditve v hotelu „CREINA“

ČETRTETEK 16. 6. 1977
Predstavitel nove LP
NEW SWING QUARTET
Berti Rodošek
Feri Smola
Ans „ORFEUS“

Četrtek 23. 6. 1977
Vedra strojniki
Tone Fornuzzi TOF
Barbara Jakopič
Volodja Per
Janez Hočevar RIFLE

Četrtek 30. 6. 1977
Veselo vite mariborske pesni
Edin Filipič
Irena Kolarik
Senja Gabrjak
Branco Kamen

Četrtek 21. 7. 1977
Nagradno glasno tekmovanje oblikovalcev z nastopom
Majstorske Feh
APN „FRANCE MAROLT“

Četrtek 28. 7. 1977
Veselo made in kolesarstva
Majstorske Feh

Četrtek 18. 8. 1977
Tekmovanje pevcev amaterjev „PEVCI AMATELNI MIKROFON JE VAS“
prireditelj ANTONIA IN LIRA

Četrtek 25. 8. 1977
glasbeni spremljalni ans. z OTO PESTNERJEM

Vse prireditve so namenjene za otro in odrasle v prostoru hotelu „CREINA“

Otvorilvena prireditev
četrtek 16. 6. 1977 ob 20⁰⁰

Predstavitel nove slovenske LP v živo s plesom

New Swing Quartet
(to še spijemo pa gremo)

Kot gostje sodelujejo:

- Ans. ORFEUS
- Kompozist BERTI RODOŠEK
- Karika, dipl. ing. arh. BORUT PEČAR
- Manager in konfera. FERY SMOLA

Na voljo bodo plošče po reklamni ceni, značke in beci.

četrtek 23. 6. 1977 ob 20⁰⁰

Smeh ni greh

VEČER slov. HUMORJA in SATIRE
za vas se bodo trudili

- Tone Fornuzzi - TOF
- Janez Hočevar - RIFLE
- Barbara Jakopič
- Volodja Per
- Fery Smola

Za ples in razvedrilo bo igral ansambel „ORFEUS“

HOTEL CREINA
Kranj

stanovanja

Na Bledu nudim MANJŠE STANOVANJE za več let proti predplačilu, najboljšemu ponudniku. Naslov v oglasnem oddelku 4227

Mlada družina z dvema otrokoma išče GARSONJERO ali SOBO z uporabo kopalnice in Radovljici ali okolici. Oddati ponudbe pod Nujno

ostalo

Marija Markelj, Martinj vrh 36, preklicujem kot neresnično, kar sem dne 5. aprila 1977 v čakalnici Zdravstvenega doma v Železnikih trdila o Tinki Gaser, Zali log 34 in se ji zahvaljujem, da je odstopila od tožbe 4273

VALILNICA NAKLO prodaja

10 tednov stare jarčke v sredo, 15. junija od 8. do 12. ure v vzrejališču Podbrezje (poleg trgovine).
GKZ - TZE Naklo

Prodaj globok in športni OTROŠKI VOZIČEK. Telefon 064 60-457 4274

Prodaj nerjaveča VRATCA za krušno peč 70 x 50 cm. Tonja, Sveti Duh 49, Šk. Loka 4275

Prodaj KNJIŽNO OMARO, 2 kavča, 2 fotelja in mizico. Troha, Novi svet 8, Šk. Loka, tel. 064 60-606 4276

Prodaj IZVENKRMNI MOTOR tomos-4. Telefon 064 60-219 4277

Poceni prodaj rabljeno SPALNICO. Marta Hain, Valjavčeva 7, telefon 26-835 4278

Prodaj globok otroški VOZIČEK temno modre barve. Nemeč, Staneta Žagarja 6 4279

kupim
Kupim MOTOR ZA ČOLN, 4 KM, kratka os. Telefon 60-352 4268

vozila
Prodaj MOTOR Z 750 po generalni. Homan Jože, Kidričeva 11, Šk. Loka 4254

Iskaja CP Glas, Kranj, Ulica Moše Pijadeja 1. Stavek: GP Gorenjski tisk Kranj, tisk: Združeno podjetje Ljudska pravica, Ljubljana, Kopitarjeva 2. - Naslov uredništva in uprava lista: Kranj, Moše Pijadeja 1. - Tekoči račun pri SDE v Kranju številka 61500-601-12894 - Telefoni: glavni urednik, odgovorni urednik in uprava 23-341, uredništvo 21-835, novinarji 21-860, maloprodajni in naročniški oddelki 23-341. - Naročnina: letna 200 din, polletna 100 din, cena za 1 številko 3 dinarje. - Oproščeno prometnega davka po pristojnem mnenju 431-1/72.

Delavko za pomoč v kuhinji

iščemo za Počitniški dom v Ankaranu za čas od 1. 7. do 31. 8. 1977.

Osebnih dohodek po dogovoru.

Pismene ponudbe pošljite do 20. 6. 1977 Komisiji za družbeni standard upravnih organov Skupščine občine Kranj.

Kulturna skupnost Kranj

računovodska služba razpisuje naslednja delovna mesta:

1. STROKOVNEGA SODELAVCA KULTURNE SKUPNOSTI KRANJ
2. KNJIGOVODJE RAČUNOVODSKE SLUŽBE KULTURNE SKUPNOSTI KRANJ

Pogoji:
1.: srednja izobrazba upravno-administrativne smeri, vsaj pet let delovnih izkušenj;
2.: ekonomska šola, zaželena praksa.

Prijavi je treba priložiti dokazilo o strokovnosti. Prijave s prilogami je treba poslati na naslov: Kulturna skupnost Kranj, Trg revolucije 1, 64000 Kranj, v 15 dneh po razpisu.

obvestila

Čenjene goste obveščamo, da je BAZEN hotela Transturist v Škofji Loki v letnem času odprt vsak dan od 18. do 21. ure razen ponedeljka

S specialnim glavnikom za striženje - TRIMERJEM lahko sami strokovno oblikujete mini pričeško in, če ga postavite v pravi položaj, tudi zlahka odstranujete dlake s telesa.

S KLINERJEM hitro odstranite barvo s stekla, mavca s ploščic itd. Za 100 din, kolikor stane komplet, dobite tudi posebno značko, ki je za zbiratelje velike vrednosti. Pišite na naslov: TRIMER, 41000 Zagreb, Pp 692 4270

posesti

POSLOVNE PROSTORE v središču Kranja oddam. Informacije na telefon (061)-51-658 4269

zaposlitve

VAJENCA-KO za keramično stroko sprejemem. Konjedič Viktor, Šiškovsko naselje 11, Kranj 4042

Zaposlim in dobro plačam kvalificiranega SOBOSLIKARJA. Vzajem tudi vajenca za izučitev soboslikarske in plesarske stroke. Slikopleskarstvo, Dežman Alojz, Kokrica, Betonova 2, Kranj, telefon 24-027 4189

Iščem DELAVCA in DELAVKO za delo na stroju pri predelavi plastičnih mas. Plača po dogovoru. Informacije po telefonu 60-922 vsak dan. 4271

RAZSTAVA ŠOTOROV pred hotelom CREINA



PRODAJA V GLOBUSU oddelek ŠPORT

od 13. do 18. junija 1977 vsak dan od 7. do 19.30

Kokra KRANJ

Vabljeni!

